
Моніторинг якості підготовки аспіранта до 

дослідницької та викладацької діяльності за ОНП 

Ветеринарна медицина 

Як Ви в цілому оцінюєте якість навчання в аспірантурі? 

 

 

Чи відповідає перелік обов’язкових навчальних дисциплін ОНП Вашим науковим інтересам?  

 

  

93.10%

5.90%

1%

Повністю задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

Не визначився

93.90%

6.10%

Так

Частково

Ні



Запропоновані вибіркові дисципліни зорієнтовані на Ваші наукові інтереси? 

 

 

Чи сприяють розвитку Вашого наукового світогляду освітні компоненти освітньо-наукової 

програми, за якою Ви навчаєтесь? 
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Чи забезпечує освітньо-наукова програма достатній рівень комунікації іноземною мовою? 

 

 

Чи забезпечують навчальні дисципліни ОНП підготовку до дослідницької діяльності?  
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Чи наявні в ОНП освітні компоненти, які забезпечують підготовку до викладацької діяльності?  

 

 

Чи достатньо, на Вашу думку, виділено годин (кредитів) в ОНП на проходження педагогічної 

практики та забезпечення підготовки до викладацької діяльності? 
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Чи сприяло проходження педагогічної практики набуттю викладацької майстерності?  

 

 

Чи знайомі Ви з можливостями участі у міжнародних наукових програмах з закордонними 

університетами-партнерами ПДАУ? 
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З інформацією про міжнародні заходи Ви можете ознайомитись: 

 

 

Чи маєте Ви наукові публікації в міжнародних виданнях? 
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